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Τα ΕΛΤΑ φιλοδοξούν να καταστούν ο Νο1
εναλλακτικός πάροχος ενέργειας. Ξεκίνησε η
πώληση ρεύματος

2017/04/24 13:40 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Με στόχο να καταστούν ο νούμερο 1 εναλλακτικός πάροχος ενέργειας,
προσελκύοντας, σε πρώτο βαθμό, τους εργαζομένους και τους συνταξιούχους 
του οργανισμού, τα ΕΛΤΑ ξεκίνησαν σήμερα τη λιανική πώληση ρεύματος.

Πλεονεκτήματα των ΕΛΤΑ το πανελλαδικό δίκτυο καταστημάτων και η άμεση επαφή
των ταχυδρόμων με το ευρύ κοινό.

Οι πρώτοι πελάτες, πανελλαδικά, που υπέγραψαν σύμβαση προμήθειας ηλεκτρικής
ενέργειας, με τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, ήταν η Πρόεδρος του Δ.Σ. της εταιρείας
Ευφροσύνη Σταυράκη, ο Διευθύνων Σύμβουλος Ιωάννης Ζαρολιάγκης και ο Πρόεδρος
της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Σωματείων Ταχυδρομικών – ΠΟΣ Γιώργος
Βασιλόπουλος, νωρίς το πρωί στο Κεντρικό Ταχυδρομείο της Αθήνας.

Αντίστοιχες αιτήσεις υπέγραψαν και κατέθεσαν στις κατά τόπους Περιφερειακές
Διευθύνσεις των ΕΛΤΑ οι Περιφερειακοί Διευθυντές και οι Διευθυντές Καταστημάτων
(επισυνάπτεται φωτογραφικό υλικό).

Τα τιμολόγια είναι ελκυστικά, υποστηρίζουν τα ΕΛΤΑ

Η χρέωση για τους λογαριασμούς ρεύματος για τα νοικοκυριά είναι 0,0860 ευρώ ανά
κιλοβατώρα, για κατανάλωση μέχρι 2.000 κιλοβατώρες ανά τετράμηνο.

Για νοικοκυριά με μεγαλύτερη κατανάλωση, η χρέωση είναι 0,0840 ευρώ ανά
κιλοβατώρα, η χαμηλότερη της αγοράς και 18% φθηνότερη από την αντίστοιχη
χρέωση της ΔΕΗ, σύμφωνα με τα ΕΛΤΑ.
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Η πρόεδρος των ΕΛΤΑ Ευφροσύνη Σταυράκη (2Α) με τον Διευθύνοντα
Σύμβουλο των ΕΛΤΑ Γιάννη Ζαρολιάγκη (Δ), τον πρόεδρο της Πανελλήνιας
Ομοσπονδίας Σωματείων Ταχυδρομικών (ΠΟΣΤ) Γιώργο Βασιλόπουλο (2Δ) και
τον Γενικό Διευθυντή Επιχειρησιακής Μονάδας Ηλεκτρικής Ενέργειας Άγγελο
Πρωτοψάλτη (3Δ) φωτογραφίζονται μετά την υπογραφή των αιτήσεων τους
για να μεταφερθούν στο δίκτυο παροχής ηλεκτρικής ενέργειας των ΕΛΤΑ,
Δευτέρα 24 Απριλίου 2017.

Η χαμηλότερη τιμή της αγοράς γίνεται ακόμα χαμηλότερη, όταν ο καταναλωτής
εξοφλεί εμπρόθεσμα τους λογαριασμούς του, οπότε η επιπλέον έκπτωση είναι 10%
και οι χρεώσεις διαμορφώνονται σε 0,0774 ευρώ ανά κιλοβατώρα και 0,0756 ευρώ
ανά κιλοβατώρα για καταναλώσεις πάνω από 2.000 κιλοβατώρες ανά τετράμηνο.
Αυτή η τιμή χρέωσης είναι η χαμηλότερη τιμή, σε σχέση με κάθε άλλη προσφορά
στην αγορά.

Για τους επαγγελματίες καταναλωτές με μικρές εγκαταστάσεις (Γ21 π.χ.
γραφεία, μικρά καταστήματα) η χρέωση είναι 0,0910 ευρώ ανά κιλοβατώρα, δηλαδή
10,5 % φθηνότερα από την αντίστοιχη χρέωση της ΔΕΗ.

Για επαγγελματίες με μεγαλύτερες εγκαταστάσεις (Γ22 π.χ. μεγάλα εμπορικά
καταστήματα, βιοτεχνίες) η χρέωση ενέργειας είναι 0,0750 ευρώ ανά κιλοβατώρα,
δηλαδή 9,2% φθηνότερα από τη ΔΕΗ.

Επιπλέον, στη συγκεκριμένη κατηγορία καταναλωτών, η χρέωση ισχύος είναι 0,750



ευρώ ανά kW, δηλαδή 32% φθηνότερα από τη ΔΕΗ.

Οι τιμές αυτές γίνονται χαμηλότερες κατά 10% για τους συνεπείς καταναλωτές,
διαμορφούμενες σε 0,0819 ευρώ ανά κιλοβατώρα (Γ21) και 0,0675 ευρώ ανά
κιλοβατώρα (Γ22). Αυτή η τιμή χρέωσης είναι η χαμηλότερη τιμή σε σχέση με κάθε
άλλη προσφορά στην αγορά.

Τέλος, τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, όπως υποστηρίζουν, είναι ο φθηνότερος πάροχος
ηλεκτρικής ενέργειας στην ειδική κατηγορία επαγγελματιών καταναλωτών (Γ23 π.χ.
φούρνοι, χονδρεμπόριο κρεάτων & λαχανικών).


